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CONDITIONS OF SALE see Wednesday’s
uﬂtﬂmﬂ-

MESSES.

PHILLIPS, SON & NEALE'S

SECOND DAY'S SALE,
At the:ﬁe- Great Rooms, 78, New Bond Sf-:mt, W. 1.

1= R
L]

On THUR"-JUAY Oth of UCTUBLﬁ 1919,

AT OWE 0'CLO PHEE‘I?% ".-_
i i

ﬁuusr: PHILLIPS, SON & NEAL L’;ﬁll not be rasp&n&ihle
| fmf any Goods left, either by Buyer or Seller, more tha.'n one
f day from the date of Sale, and any lot so left will bepome
: liable to warehouse charges E &nu-shtlhng per lot pe:?nj
t
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223" Nine ditto % A

224 Tié'l_l sheets
225 Wen ditte 4 s
226 'i?an'\:imu 2 ﬂ"'
227 Tew

A h'fluila,r lat

ath towds s, 15 p]l]rm ﬁ|1| s, and 20 huckalack towels

{”

doyleys, 30 serviettes, and 3 bath mats

Thirteen dagt sheets, 10 furniture cove I3, -1 canvas mabtress
protectirs, ahd 30 r_-dd pieces

Two down qmlia
Two ditto £ 5
Eleven cushions Y. .
lﬁrﬁg qlﬂta and a Im:u bedspread £
Six damask table cloths # J

WaTHmm [cm oAy is e

e

i g {“l{

i

lwenl:r_} -four huckaback bowels, 48 toilet egvers, mats and ‘”’_:";'
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265
256
2567
268

) Three uniform cases, containing uniforms and aceoutre-

ments
Seven pairs of blue and green silk curtains, with holders 312
Four pairs of thick tapestry :}url,aj;i,)?ith holders %’ C;,?’:
Twelve pairs of Iu? [:n:;tains 7 T
A simi‘ﬁ&lnt f'ﬁ/d_ /
' ns of lace curtains, 3 pairs of tapestry ditto, 5%,.-5'/
2 plush table covers, a red baize ditto, tapestry ditto, and 4/~ /=
an odd curtain

BEDROOM FURNITURE.

A 5 ft. brass French bledstead, with spring and hair mat- fﬁﬁ
tress

A 5 ft, brass French bedstead, with spring and hair mat-/2
tress

A 3t iron French bedstead, with spring and 2 wnn{-f
mattresses

A 3 ft, iron French bedstead, with spring and 2 wool ffé’,.._
mattresses

i """""
A folding iron bedstead, with wool mattress - ﬁ’é’?ﬂ’? kb f I‘?‘-
A 2 ft. 6 brass and ir ﬁdedatead, with hair mat‘r‘:;-eaa = 'Ijt
Two cot mattresses, Bbolsters and ?}lilluws 5% '

Five draped mantel-boards, 6 cornice poles, 2 velvet- r;j’_‘"
covered brackets, 5 bundles of blinds, 2 bundles of stair © ~~

rods, and a brass stair nosing
Two 3 ft. mahogany dressing tables = g

A 4 ft. ash pedestal dressing table, fitted with 3 eupboards,
7 drawers and a toilet glass

A mahogany Bedroom Suite, inlaid with marquetry, consist- .
ing of a 6 ft. wardrobe, fitted with 8 drawers and bonnet / ,f;:J
well and banging compartment, enclosed by a bevelled 20 o
glass door, a 4 ft. knee-lole dressing table, with 7 drawers |
and mirror, a 4 ft. washstand, with 3 drawers, bedside

edestal, towel airer, and 3 chairs f
: S187.

i:::’;
olo

C
§y

Two grained chests of 5 drawers each
. . ' / o

A grained chest of 4 drawers, birch night commode, a Ef?j ;
carved oak hanging bookease, and a bidet wifh liner S
A 4 ft. mahogany chest of 8 drawers /5 & 'R |
A 4 ft. mahogany dressing chest of 6 drawers, with /2 :.; &

bevelled mirror i
A 3 ft. mahogany washstand, with marble top and tiled back 4/6;’_‘
‘Fhesb birch frame toilet glasses, 2 painted towel airers, a “:.',::
painted nursery bath, 4 linen baskets, 2 paper baskets, a 5; G

/

butler's oak tray and stand, and a warming-pan /
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/
989 A satin-wood fluted pedestal, with revolving rouge marble & 5

cap
990 A 5 ft. carved oak overmantel, with 3 bevelled plates and f!
shelves

291 A carved oak high-back hall chair, 1722 C?ff: :
o ‘_,.r 4
292 A walnut dwarf seat, and a ceday-wood cigar cabinet :-G'f

!
293 A circular ebonized pedestal, and a cheval screen, with 43
stained glass panel

2904 An oblong chimuney glass, in 3 divisions, In gilt frame, "j -
with deep frieze 4 S
295 A gilt bijoutry or Regalia wall cabinet, lined plush, anda £ 3
walnut horse-shoe bevelled mirror
i
An overmantel, with bevelled plates, in oak fret-work frame J—J'/

A bevelled mirror, in ebonized and gilt frame, and a 3-tier -—f{‘"’

cake stand JJ;
A 30 in. brass repoussé tray, on earved folding Indian stand «, &
4 M . . j II}I:-‘_,JI
A pair of wall mirrors, in carved and gilt shaped frames oL
: : : Vo
A chimney glass, in painted frame 92
Four sewi-cireulgr wall shields, mounted with trophies of

bayonets, and another, nlilﬂng, with spears, muskets, ete.
A 10-stop Organ, by Alewandre péve ef fils, in oak case

A T-OCTAVE COTTAGE PIANOFORTE, by Pleyel, in vose-wood
Ca5¢

—

304 Five glazed cases, containing stuffed birds, 5 stags’ heads,
mounted on wall shields, and 3 sets of antlers

205 A 36 in. metal figure, fitted for electric light, and 2 maho-
gany rail palm stands, with brass liners

306 A 3 ft. mahogany card table, with folding top, on carved
legs, with claw feet

307 A 20 in. inlaid walnut oceasional table, 2 mahogany corner
lavatory brackets, an 18 in. mahogany bracket, and a
walnut folding library step chaiv

308 An oval mahogany occasional table, with fret-work sides

300 A 22 in. mahogany and satin-wood safe cuphboard, fitted 2
drawers under

310 A 4 ft. antique oak chest

311 A set of 8 oak framed dining-room chairs, seats upholstered
in red leather

312 Four mahogany ditto
313 Two divan easy chairs, in red leather

314 A Chesterfield settee, upholstered in red flowered silk
damask

315 Two easy chairs (en snite)
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A Suite, comprising a settee, 2 easy chairs and 4 oceasional
chairs, in similar material
An easy chair, in blue velvet, and saddlebacs
A low-seated easy chair, in striped flowered silk
A pair of mahogany avmn ehairs, upholstered in silk brecade
Another pair
Four oceasional ehairs to mateh
A duet stool, in red silk damask
A couch, in red velvet
A pair of gilt frame chairs, seats and backs in silk brocade j'/.j'

A 6 ft. oak enclosed sideboard, fitted drawers and eup- .;9_?
boards, plate glass back &

A 4 ft. 6 cireular oak extending dining table, with 3 extra 622
leaves
A 3 ft. 6 inlaid mahogany eirenlar dining table, extra leaf r"f

A 5 it. shaped ebonized tortoiseshell and Boule centre tahiﬂ.jg :f,fa
with ormolu mounts

‘l.sglu , ‘-k‘

GUNS.

A 12-bore breech-loading hammer sporting gun, with side /2 %
snap, in case o

A "360-bore hammer ryok rifle, by Holland & Holland, in 4/
case, and a solid leather cartridge magazine, 500 size / /*"

OIL PAINTINGS.

By and ettribinted (o Subifece,

J. PavL, 1862...... Horses—" Mayflower,” and 2 others 3 ﬂd”

D. TExIERS ......... A Farmyard with stables, horse, Su
cows, ebe,

UBEKOWE - +.veness View of a Castle; Venetian Scene; 4 ’;/
Bulrushes, and Lady on horseback 4 = 7~

F. QUIKSAL .vonn.o. Portrait of an Italian Lady 2/ Y4 4

LAXDSEER (afler)... Sleeping Bloodhounds __‘;;_'r-f

WATER-COLOUR DRAWINGS.

R. TOUCKER .....oin View in a park with stream, and Forest
Scene el

{ S : te
BABBURE ... 0o A Staircase, cavalier and girl ¢

{W. HerseErT Rok... Girl in a punt
D. LaMoxT ... .... RS.C.Y. * Martoril

8. CARDINAL......... On the Lagoon aiid >
H. BALDERY......... Girl on a rustic bridge 7, .,-J

- . {* I
USKNXOWK  ......... Lake and Mountain Scenes £ 4/. 9
.'r-'r
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ENGRAVINGS, ETCHINGS, &c.
“The Bird Cage at Newmarket,” and “ Meet of the Four- ;15
in-Hand Club,” with keys /,-

“The Fight between Sayers and Heenan”; “ Runaway w«
Marriage,” after Heywood Hardy, and “ "T'wixt Love and ., ™=
Duty.” after J. Appleton

" Bheep and Drover in a Storm,” after R. Bonheur, proof; ffﬁ
Fisher Girl, after W. Oliver, and Sporting in the Scottish
[sles, 4

Photogravures, etchings, ete., fiamed ,ﬁl’ 5‘27"/
Ditto 32 £ _nf:/—
Humorous subjects, after Dlendy Sadler, j}i'{}ﬁfﬁﬁwf af s f "'ﬁf Za

A coloured print—"'The Cottar’s Saturday Night"; a set :j_j;'

of 20 in 9 frames: 4.pot lids, with transfer paintings, in /rﬂ O
gilt frames, and 9 -:*Eu*ﬂmnlu}mrrml:al"ﬁ

IVORIES.
Four carved figures " f?f'H
Four ditto Zz
Four ditto ?c_l"/
Two ditto, umbrella handle, and a tusk wateh stand c'/"‘"".

A tray, a pair of opera glasses, a button hook, 2 shoe ‘fg-ﬂf"
horns (silver-mounted), a parasol handle, and a wand /‘“‘-.

BOOKS.

Strand Magazine, 25 : Living London, 3; London Society, 6..%
10 ; Lady's Realm, 5; Illustrated London News, 8, and

Regiment, 5 56 vols. .,/
Novels, ete. ' 200 vols, q::."l/ Hom .é’ul'
Ditto : 240 vols. [/3/.

A quantity of unbound books and musie, and 15 boxes ‘fﬂ’/

containing gimes-and sondries
CLOCES AND ORNAMENTS.

- e - ?
An automobile clock, by Thernwell, London, in marquetry "ﬁﬁ-f.‘
case

A clock with striking action, in massive marble case, /3 G _.f#
23 in. high

A cloek with striking action, in ormoln ease, glass shade & ’. ‘:f
and stand
A similar lot _;é

A clock with striking aection, in Dresden china case, sur-
mounted by figure of a ehild reading 5,‘2
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367
368
369

370

I-l'

i .
- - - L] " * !# *-r

A eloek, in 13 in, gilt case, the dial with civeular paste ilw!m‘,t /v g

A horseshoe clock, and a earviage clock Vol /

]
A clock, in bronzed case, a wall plaque, in plush frame, =7 =
and 2 plaster animal figures f

A 12 1in. Boule and tortoizseshell casket ;?c?r-—/
A 30 in. seulptuved marble figure—The Fisher Girl

COPPERS.

.i'? [
Four preserving pans /O 'ufﬂ"_.f

Six stewpans and saucepans and covers

Three omelette pans, 6 moulds, kettle (electric), and a 7

cafetitre /

MISCELLANEOUS FURNITURE AND SUNDRIES.

371

373

374
375
376

377
378

379
380

383

chair, 2 cots, waggon,

A copper coal hod andesemep, 4 sets of black and Lrass fire /A
implements, u—-ﬁmrmf::dwhr:&r;:iag-s, and a return bar 4

fender

Toys. A waggon, parcel post barrow, cart, engine, small 33/5:’
S
/

- A
A brass and copper coal purdoninm and seoop, 2 brass and 97 v
: R/ 797,
iron fenders, aPiiol=bamsettreoue, and a set of brass
IIlI-l.‘rltflllt.'lltts P

A similar lot y

A mahogany coal purdonium and scoop, brass and iron ‘J.Qfo
fender, a pair of ditto fire dogs, 2 sets of brass fender &
ornaments, and 8 brass fire implements (odd)

Two walnut-wood coal purdeniums and scoops, a set of ?
steel and brass fire implements, and a carved t'h“”‘ head * -

A Globe-Wernicke bookease, in 6 sections L f f‘!

A carved oak medicine cupboard, 4 bookracks, a ::e*.cnh-mg j'ﬁ-f}.".
table bookrack, and an oak plate chest /

A sewing machine, on stand [~

Two leather cases, basket, 2 silk lamp ﬂimdes, Lﬂlptt lms o 4
sock, auto-harp, 4 laequer trays, a
and sundries

A tambour frame, deal folding table, rush easy chair, a A
wicker ditto, a child’s cane chair, bamboo and matting g
octagonal table, and a ditto stool

e

Seven cane seat chairs, bent-wood chair, a child’s chair, 5 5 ¢/
flower and other baskets, 4 brass cornice poles, 2 maho- = <=9

gany ditto, 3 parcels of eurtain rods, and2f=pareelsaf-—
fretzwork

A leopard-skin rug, ‘on blue eloth, plaid carriage rug, 2 ép’ /
F 3 i , o~
native weapons, night clock, and 3 small mirrors

Y.
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384 A leather cricket bag, 3 bats and leg guards, 3 tenni% y
rackets and press, brown leather portmanteau containing = 4
£0 toys, a canvas hold-all, golf caddy and 8 elubs, 3 fishing ©
rods, and a deal box of fishing tackle

385 A knife maehine, on stand ,f/‘

386 A painted cupboard, plate l'ac]c;ﬁ:waﬁhing dolly, 2 iron
wine bins, 3 sets of steps, a napkin press, and a dealj.f
Pembroke table

287 Linolewmn, 20 volls d‘g

388 Five Windsor ehairs (1 arm), beut-wood arm chair, 2 clothes /7 /
horses, box containing 25 tools, 2 folding deck chairs, /
garden chair, and 2 camp stools

380 A gramophone and trumpet, electric, bell indicator, fret- /
work, in pieces, 5 parcels of fret wood, 2 electrie bells, {5;"5-’__

box of 30 tools, 2 brown ware filters, and a painted cup-

board, in 2 parts
A pistol, a quantity of photographie materials, brown kit jj)/
bag, Sandow developer, a quantity of brass fittings, and a J
dress trunk '

A kodak eamera, in case, a dial, in inlaid case, a wood peg 40/

tankard, and a tobacco jar “a

A small deal box, oak key eabinet, cash box, a sword, in %

leather case, 3 hat cases and contents, rifle, 6 walking-

p— , sticks, umbrella, and a box containing satehets, ete.

393 An ivon safe, 23 in. byf8in. by 18in., and 1 key
394 An 18 in. mahogany letber eabinet, with fall front

395 Six skin mats, and 3 skin floor rugs
396 A wringing machine, 2 zine baths, bowl, and 60 kitechen
utensils
397 A set of dish covers, 4 wire guards, hip bath, 2 scuttles,
2 housemaid’s boxes, 3 pails, b water cans, a hose, electric
fan, and a barrel of kitchen sundries
398 A miniature bagatelle table, race game, 2 lamps, 5 lamp
shades, 2 carpet sweepers, 2 dressing bags, 16 brooms and
brushes, box of electric globes, and a doll’'s trunk con-
taining a set of tea things : |
399 A 24 in. plated vine patbern centrepiece, with stag mounts,
: alass dish and plateau
400 A violin, in case

SILVER—At per 0Oz

401 A set of 4 engraved decanter stands... ver @il at
402 A set of 4 salts and a spoon, in case, egg cup and

spoon, in case, a pair of shell-shaped salts and

spoons, in case, a paiv of embossed fruit spoons,

and one other piece Sy R S

390

oz, dwt.
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BILYER—At per Oz. oz, dwt,
403 A fluted tea pot, and another, smaller (gross) 27—10
404 A plain ewer, sweetmeat dish, small ash tray, and

a toast rack ... oo 16— b
405 A shell-shaped needlework set, in case, small =

cigarette case, a ditto purse, in case, antique

toddy ladle, and an owl ink pot ... v ol al

406 A fluted and embossed muffineer, 2 pairs of
sweetmeat dishes, small pair of salts, on ball
feet, a 4-hole toast rack, and a 1ra1'|'rm'~se.hﬂ|‘red

ash tray with monkeys ... i o 21—10
407 A fluted sugar bowl, a ditto milk jug, and a pair

of sugar tongs ... ; . 16— 5
408 A small Georgian bowl, a ditto cream ewer, and

an embossed sugar bowl and eream ewer e. 10—10

409 A set of 6 silver-gilt apostle spoons and a pair of
sugar tongs, in case, circular box and eover, oval
ditto, 4 miniature peppereties, 4 salt spoons and
one other piece, scent bottle, and 2 boxes and
covers eer 14— 0

410 A 2-handled prize cup ... e 20— 0

LS
PLATED WARE, &c.

411 A bottle stand, a pair of knife rests, sauce boat, table bell,
owl pepper box, a pair of nuterackers, pickle fork, lemon
squeezer, and a pepper mill

412 A painting on poreelain of a givl, in case, and 4 miniatures

413 Twelve table forks, 12 dessert ditto, 6 dessert spoons, and
6 table spoons

414 A small saucepan, ehmisteniig-setydneesse, conprising a
kuife, fork and spoon, bread and pickle fork, in ease, ladle,
and a sugar sifter

415 Two medals, in case, 3 scarf pins and sundry studs, ete,, in
case, sovereign case, 5 brooches, gilt powder box, Bohemian
glass scent bottle, 12 other pieces, 3 scent bottles, tortoise
box and cover, and a knife in sheath

416 A case containing glove stretchers and shoe horn, case of
five carvers, with buck horn handles, a 4-hole toast rack,
and an oval egg boiler and lamp

417 A set of 5 ivory handled carvers, in oak case, 4 table jar-
diniéres on feet, a pair of 2-handled bowls, and a sauce
hoat on feet

418 A case eoutaining 11 wery-handled dessert knives -ame—
4eelsrand a large pewter tea pot ;

419 A pair of 8in. pillar candlesticks, a pair of 5 in. fluted 4 -
ditto, two 4 in. goblets, and a kettle, stand and lamp .
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A 10in. Huted table lamp, pint tankard, wine funnel, #‘7/
pierced mustard pot, a 3-hole breakfast cruet, and a /k
chamber eandlestick and extinguisher i

A pair of 5% in. decanter stands /rq:ﬂ
A set of 12 fish knives and forks, in oak case, a porcélain ﬁ
lined hot-water dish and cover, an 84 in, Elllhﬁ-ﬁ-bb"ﬂ. COll - j
potier, a 9 in. salad bowl, me]on shaped sungar basin,

crumb seoops, and a horseshoe inkstand

A breakfast dish, with revolving cover, marble biscuit ?‘%
barrel, with plated mounts, a pair of entrée dishes and
covers, on feet, forming 4 dishes

(A

A 24 in, well dish =< o
A pair of ivory-handled fish carvers, fish drainer, a pair of 42 %

salad servers, a pair of spurs, 2 knife rests, and part of a
plain table service, in 27 pieces

A ecanteen,in oak case, containing 60 piecesof table l:nl;iery

A large glass inkstand with plated mouuts, 3 soufllé dishes
on feet, a card tray with figure of a child, a ‘shefﬁel{l/

bottle stand, and *ﬂmbmw
A cut-glass spirit bottle, with embossed silver mount, HI-7 |
Ledbsi W il
An nak case, eontaining 18 ivory-handled table knives and _'5 ’jf)

12 cheese knives, and aggocoanut vase . 3

A 24 in. oval engraved tea tray ,;,z(;jjf__

i/

CHINA, GLASS AND ORNAMENTAL ITEMS.

f
A 32 in. marble figure—" The Child "iln-imper'*q : /
Two blue majolica nautilus shell jardinicres, with pedestals, .5 F"
and 2 small jardiniéres fo mateh 7

A 21 in. white porcelain table lamp, with figures of cupids, j"sz
smaller ditto, similar, with shades, dsbereietmlamtable f:"

pletdRgs, and a brass table lamp, Roman |mt5c|n

"‘-c.-

A cut-glass table service, in f"'ﬁ-:'f'il:ivf'{- o~ o |
A 12 in. Oriental bowl, hlue, red and 5.,1H a pair of 13 in, y.(';"'

Orviental blue and white bottles, and 7 blue and white &~ % |
Oviental vases and covers Vi ;

A white fluted Copeland dinner service, m?.’) pieces, and “*") &
about 60 pieces of odd dinner ware

A pair of 12 in. Cloisonné bottles, two 9 in. Llue and white _J.a-_;f"_ ,_.:;F
Delft bottles, a 10 in. white and gold Copeland vase, and = 7 ¥/
2 pottery vases /

(lass.  Four water jugs, 12 spirit bottles and jugs (various), e 2
20 finger bowls, and 30 pieces (various)
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440

441

444

447

448

449

450

452

453
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A cul-glass spirit bottle, 3 lower vases, two 10 in. blue glass

and gilt vases, 3 glass bowls, and-:ixmmm Inrdtmiere

Six open-work fruit baskets, 4 match holders, 5 blue and
‘white vases, and 30 ornaments

Three engraved goblets, 30 tumblers (various), 6 water

bottles and-tusrbiers, 2 cuteand engraved-bewls, and 60 °

pieces of glass (various)

Eight cooking pans, 20 dinner plates, 2 large enamelled

pans, and 50 pieces of china and ornaments (various)

A cash huxfz enamelled candlesticks, saw, a box of genea-
logical specimens, brass pen tray. table gong and beater,
ice pail and liuer? table mats, brass pestle and mortar,
and 2 large glass inkwellgss .« - :

A ved lag tray, 4 brass pillar candlesticks; ivory hand
mirror, & brass snuffer trays, with suuffervs, brass inkstand,
with 2 receivers, and a gilt stand, with 2 basins

Two boxes, eontaining 15 pipes and sundries, 4 boxes of
birds’ eggs, oak bracket, with Boer cartridges, brass date
rack, pestle and mortar, brass braising pot, 2 boxes con-
taining native beads, copplietins amt-mesicalbox, and a
set of 4 salt spoons, in case

A 9 in. brass embeossed wiek hox, with 4 fittings, cut-glass
scent bottle, with silver mount, in case, 3 embossed brass
trays, and a 17 in, Covomandel tray, with filigree border

Thivty brass electric table lamps, brackets and fittings, and
box containing numerous electric shades

A marble tazza, on stand, 2 marble candlesticks, 4 tea pots,
3 jugs, 3 fireprool coflee pots, and 30 pieces of kitehen
eutlery and metal ware

A 9 in. Satsuma bowl, a pair of 8 in, Imari vases, a pair of
8 in. turquoise and gold vases, a pair of 64 in. Oriental
vases, and a pair of 9% in. white Copeland figures of bhoys

A pair of 9 in. Wedgwood 2-handled vases, decorated with
festoons, a pair of 6 in, Dvesden 2-light candelabras, a T in.
lavender colonred vase, and a gilt French china casket,
painted with figures

ﬂ_ Bohemian glass tray, wath claret jug and 2 carafles, 5
Satsuma vases, T Commemoration and other mugs, double
figured salt, blue jardinitre, biscuit colonred lracket—
Mother and Child, and 5 shaped jugs

A collection of Goss coat-of-arms china specimens, in 35
pleces

A pair of 10 in. green and gold vases, 4 grotesque Wor-
cester figures, an 8 in. Vienna 3-handled vase, a cut
glass butter dish, on gilt stand, 2 glass vases, a ditto
bottle and stopper, a Worcester bowl and eream jug, and
A5 eups, plates and ornaments

.-‘,-:-'r:-'--
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